Knaccnaa paooma.

YUmo makoe cmenens ¢
HamypajibHboIM ROKA3AMeENem.



PT N 15.1 3anuinuTe CYMMY B BH/ie IPOU3BEICHUA:
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PT N2 15.2 CropoHa KBajapaTa paBHa 8 cM. Hangure:

a) ero nepuMeTp

8+8+8+8=8:-4=32cm

0) ero miomanakb

8.8 =64cm?



PT N 15.3 Ha#iauTe 06éM Kyba co CTOPOHOM 2 M.

2.2.2=8cm3



O0dHa u3 ocooeHHocmell
mMamemamuiecko20 A3blkd
cocmoum 6 cmpemaeHuu
NPUMEHAMb KAK MOX}CHO

00.1ee kopomixue 3anucu.



MareMaTuk He OyJeT IIucaTh
at+tat+ta+a+a

OH Hanmmmrer: 5da



He Oyaer nmucartb
at+tat+ta+a+a+tat+tat+ta+a+a

O gamumer: 10

A, Kak OH 3anHuIIeT ‘a +a+..+a?
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TouHO Tak ke OH He OyJeT NMUCaATh
a-a-a-a-a,

a BOCIIOJIb3yeTCA CIEeINAJIbHO
NMPUAYMAaHHON KOPOTKOU 3aMHUChIO

a’

AHaJIOTUYHO,3:°3°3°3°3°3°3 =37



IHocmompume npumepuvl:
5:5°5=5"
7777="7"

XX X X X=X°



PT N2 15.4 1) 3anmosxauTe TabNMUIE! 110 00pasmy.

- T e

9-9-9= 9°

oo T = 74

8:3-3-83:8= 3°

2:9:9:9:9:9 = 26




PT N¢ 15.4 1) 3anosHATe TabaUIBI 110 00pa3Ny.

5 5:5
83 — ; 8:-8. 8' -
114= 11 - 11+ 11 - 11
65 = 6:-6:-6:-6-6
76 o | 777777




Ecau nossasemcs HO80e 0003HaueHue, mo
603HUKAIOM U HOB8ble mepMuHbl. U ece amo
oxeamvleaemca HO8blM onpeoeneHuUueM.

OnpedeaeHuem 00bLIMHO HA3LIBAIOM NPEOAO-
JiceHue, passacHaAwvwee Ccymsv HOB6020
mepMuHa, HO8020 CA08d, HOB020 0003HaMUe-
Hus.



PT N° 15.4

2) BanumuTe, KaK HAWUTH 3HAYEHUE BhIpaXKeHus a", ecnan € N un > 1

a"=\a-a-a-...-a}
|

n pa3s

(Verso.) ITonpoOviiTe chopMyIHpPOBATH OIIpeieJIeHHUEe CTeIIeHH.



PT N° 15.5

1) ITpounTaiiTe onpexnesieHue creneHu B yueouuke (§ 15, c. 74) u cpas-
HHUTE ero co cCBoe’ POPMYJIUPOBKOM.

Onpeaenexune 1.Iloxa", raen =2, 3, 4, 5, ...,
IMOHMMAIOT MPOU3BEJEHUEe N OJUHAKOBBIX MHOMHUTE-
Jei, Ka)JIbIM M3 KOTOPBIX ABJAETCA 4YHUCJIO a. Bhi-
paskeHHne a" HasbIBalOT CTENeHbI0, YHUCJIO d — OCHO-
BaHHEM CTeINeHH, YHCJIO /1 — MoKa3aTejieM CTeleHH.




aa*a-*...-a=a’;

v

n MHOXKITeIel

CTEIIeHb C HAaTYPaJbHBIM
IIOKA3aTeJIEM;

OCHOBaHHE CTEIICHH,
IIorasd3aTellb CTEIIeHHN.




PT N° 15.5

2) 3anumuTe, KaK Ha3LIBAOT:

* peipaxkenue 157 _CTCIICHD

* gpucyo 15 B Beipaskenun 157 _OCHOBAHUE

* yycJo 7 B BEIpaskeHuH 157 IIOKa3aTC/Ib




n o
Januch d  YUTAIOT TAK: <A BN — 1 CTEIIEHN»

37

Nexiaoueauda:

2

a’ - «a B KBajgpare»

a3 - «a B Kyoe»



PTN¢ 15.6 3amosiHUTE TAOIHUILY.

Crenens

OcHOBaHHE CTENICHH IloxazaTeas cTeneHn
34° 34 6
672 67 9
2913 Z,i | 3
—(2,1)° 2,1 3
5 ) 5
) 13 -
=) 5
= - 2
13

13




PTN¢ 15.6 3amosiHUTE TAOIHUILY.

Crenens OcHOoBaHHE CTEeNIeHH Iloka3zarens cTeneHn
m4 m 4
(-m)* —m 4
(k + 1)° k+1 5
(— k+1)> ~k+1 5
(x—-y)3 xX—y 3
(—x + y)® -x+y 3
x! X 1




PT N° 15.7

SanuIIuTe, 4YTO HA3BIBAIOT CTEIeHbI0 YHMCJIa a4 C IokKasareaem 1.

OnpegeneHne 2. Crenennio ynucia a ¢ MOKaszaTeneM 1 Hasbl-
BAJOT CAMO 3TO YHCJIO:




PT N° 15.8

YcTaHOBHUTE IIOCJIEAOBATEIBHOCTD eMCTBUM ¥ YCTHO HAMIUTE 3HAYCHHUE
BEIDAYKEHUSA.

a)3*-20=27 —20 =7
6) 16 +82=16 + 64 = 80
B) 5°—-10°=125 —100 =25

r) (20 — 18)¢=2% =64
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CamocmosmenvHas pa60ma:

B—1 N°15.1 — 8(s).

B —2 N°15.1 — 8(2).




